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 بسمه تعالی

 جیرفتدانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی 

 توسعه آموزش پزشکی مطالعات و مرکز

 دانشکده پرستاری و مامایی

 کاراموزی / کارورزی فرم طرح درس

 

   23   راگیران:فتعداد    1402-1403نیمسال اول نیمسال تحصیلی :       فاطمه صادقی دوسارینام و نام خانوادگی مدرس: 

 

 

 کارآموزی در عرصه بارداری طبیعی و غیر طبیعی کامل : طور به  کارورزی/  کارآموزی دوره عنوان

 3  :تعداد واحد

 16/10/1402: کاراموزی و یا کارورزیزمان خاتمه    1/7/1402  :کاراموزی و یا کارورزیزمان شروع 

  یت الله کاشانیبیمارستان آ_درمانگاه تخصصی زنان  کارورزی : /کارآموزی محل

 

 

 درس:  شرحی از 
 

و  دیاب دستی عیر طبیو غ یاز مادران باردار طبیع یباردار یم در انجام مراقبتهالازدانشجو کمك میکند تا به مهارت  این درس به

 . آنها انجام دهد یزم را برالاها و مشاوره ها و تجویزات  آموزش

 

 وظایف دانشجویان: 

 رعایت وقت شناسی  -

 ی ظاهریآراستگ -

 رعایت لباس فرم دانشگاه و اتیکت -

 احساس مسئولیت -

 احترام به بیمار و ارتباط مناسب با او -

 احترام به پرسنل و ارتباط مناسب با آنها -

 ک(گ بودر لا یمهمربوطه )ضم یاهداف کارآموز یواگذار شده در راستا یمارانب یتخصص یانجام مراقبت ها ییتوانا -

 و خانواده  یمارآموزش به ب یکالبر اساس اصول پراکت ارانیمدر انجام مراقبت از ب دقت -

 یگروه یشرکت فعال در بحث ها -

 های مربوط به بخشکنفرانس  ارائه -

 یمارانب یخصوص یمحر یترعا_    

 کنترل استرس در موارد اورژانس -

 یمهارت عمل -
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 بخش یتسلط بر نکات تئور -

 یلحفظ نکات استر -

 

  طرای پر خاری هاقبت های حین بارداری در موارد طبیعی و باردرسیدن به مهارت در اداره و انجام مر

 هدف کلی
 

 

 .دل را شرح دهنو نحوه استفاده از آن در درمانگاه پره ناتا یزاتو تجه یازمسائل مورد ن -1

 .یدارتباط مناسب با زن باردار برقرار نما -2

 .دهند یصتشخرا  یحاملگ فرضی( ی،قطع ی،احتمال) یم حاملگلانبا توجه به ع -3

 .یندامورد شرح حال ثبت و ارائه نم 10طبق برگه شرح حال پره ناتال زن باردار  -4

 یو اجتماع یر روانزن باردار را به طور مستقل از نظ 10طبق برگه شرح حال پره ناتال حداقل  -5

 رییمابمل انواع شا یدر باردار یجراح یداخل یها بیماری یثازح) یزیکیف ینهو معا یابیارز -6 

 .یندنما (و ... یعفونت ادرار یابت،د ی،قلب

 یه،،کل یآنم یروئید،ت یه،قلب، ر)مختلف بدن یاعضا یزیکیکامل ف یناتمورد معا 20حداقل  -7

 .را انجام دهد (یتحتان یپستان، اندامها

ن باردار ارائه ز 10حداقل  یمناسب برا یجمنتبه طور مستقل من ینه،بر اساس شرح حال و معا -8

 .یندنما

رائه اه زن باردار ها، مشاوره ها و دستورات مناسب را ب یهاتخاذ شده، توص یجمنتبر اساس من -9

 .یندنما

 .یندنما یینزن باردار را تع یمراجعات بعد  -10

ار درخواست زن بارد 10حداقل  یبرا یرا متناسب با سن حاملگ یباردار ینروت یها یشآزما -11

 .یندنما

نم خا 15حداقل  یراب یباردار ینزم حلا یا ینروت یشاتو درخواست آزما یه بادارپروند یلتشک -12

 .ام دهدجباردار را ان

نجام اهر روش را  یرسداده و بتواند تف یحرا توض یدر باردار ینمت جنلاس یابیارز یروش ها  -13

 .دهند

 

 

 

 

 اهداف اختصاصی
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 .دهند یصرا تشخ یباردار یها یشآزما یعیطب یرموارد غ -14

 .یندا ثبت نمارآن  یجلف مانور لئوپولد را به طور مستقل انجام داده و نتامراحل مخت  -15

 .یندماآن را ثبت ن یجهزن باردار به طور مستقل سمع و نت 10را در  ینقلب جن یصدا -16

 .دهند یقطبت یو با سن حاملگ یینزن باردار ارتفاع رحم را به طور مستقل تع 10در   -17

 .دهند یحو توض یصرا تشخ یدر باردار یبه درخواست سونوگراف یازموارد ن  -18

. درخواست یدنما  U/A , U/C  1تا 2 -19 نوبت  

 .درخواست دهد یمورد سونوگراف 2تا  1 -20

 .انجام دهد NST مورد دو 2تا  1 -21

 یقبل یون هانموده و با فشار خ یریفشار خون را اندازه گ یقزن باردار به روش دق 10در  -22

 .یندنما یرآن را تفس ییراتو تغ یسهقام

 .ندرا آموزش ده یدوران باردار یهزن باردار، بهداشت و تغذ 10حداقل به   -23

 .مشاوره دهند یدوران باردار یعت شالامشک ینهزن باردار در زم 10حداقل به  -24

 وزن ییرتغ یرو س یسهمقا یقبل یمادر را وزن نموده و با وزن ها یقزن باردار به روش دق 10در  -25

 .یندنما یررا تفس

 وزش دادهآم یماره ببنموده،  یزرا با نظارت تجو یدوران باردار یزن باردار دارو ها 10حداقل در  -26

 .یندو در پرونده ثبت نما

 .را آموزش دهند یمانم شروع زالائزن باردار ع 5حداقل به  -27

 .یندنما ییزنان باردار در معرض خطر را شناسا -28

 .دهند یصپرخطر را تشخ یها یحاملگ -29

 .را آموزش دهند یم خطر دوران باردارلائزن باردار ع 10حداقل به  -30

 .ینددر پرونده مادر ثبت نما یحعات را طبق اصول صحاطالا -31

 پرسش و پاسخ

 یبحث گروه

 یعمل یشنما

 

 

 روش تدریس
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 دانشجویان گرامی دقت فرمایید؛

می باشد بنابراین در صورت کسب نمره کمتر از حد  12نمره  حد نصاب نمره کارآموزی درمانگاه  -

تجدید بخش خواهید شد. ،نصاب  

جلسه  17است و از آنجا که در هیچ بخشی  17/1با توجه به اینکه تعداد غیبت مجاز در طول ترم  -

ته می شود و حتما کسر نمره صورت ارید بنابراین در هر صورت غیبت غیر موجه در نظر گرفحضور ند

 خواهد گرفت.

واژه ای تحت عنوان جبرانی برای غیبت دانشجو به هیچ عنوان قانونی نیست و جبرانی در این بخش  -

  از هیچ دانشجویی پذیرفته نخواهد شد.

 

 

 

 توضیحات

 
 

 ارزشیابی                      معیار

 

 معیار اول : 

 نمره( 3ه ای )طبق فرم ارزشیابی بالینی حرف –رعایت مسائل اخلاقی 

 رعایت وقت شناسی  -

 آراستگی ظاهری -

 رعایت لباس فرم دانشگاه و اتیکت -

 احساس مسئولیت -

 احترام به بیمار و ارتباط مناسب با او -

 احترام به پرسنل و ارتباط مناسب با آنها -

 معیار دوم :

 نمره( 12مهارت های تخصصی بخش مربوطه )طبق فرم ارزشیابی بالینی 

 (گ بوکلادر ی اهداف کارآموزی مربوطه )ضمیمه توانایی انجام مراقبت های تخصصی بیماران واگذار شده در راستا -

 دقت در انجام مراقبت از بیماران بر اساس اصول پراکتیکال آموزش به بیمار و خانواده  -

 معیار سوم :

 نمره( 5مهارت های علمی و شناختی )طبق فرم ارزشیابی بالینی 

 شرکت فعال در بحث های گروهی -

 ارائه کنفرانس ها و گزارش های ارائه شده از طرف مدرس محترم مربوطه -

 کوییز پایان بخش -

 

  20مجموع نمره : * 
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  منابع اصلی تدریس :

 2022بارداری و زایمان 

 ) راهنمای خارج و داخل بیمارستانی ( مت مادرانلامراقبت های ادغام یافته س

 

 


